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Pro bezpečný a příjemný pobyt dětí ve třídě i ve venkovním prostředí je nutné, aby 

měly dobré vybavení, které zajišťuje rodič. Vybavení musí odpovídat aktuálnímu 

počasí. Dítě má v zázemí dětské skupiny prostor na náhradní oblečení, které podle 

počasí a potřeby rodiče doplňují. 

Děti mají v šatně své přidělené místo se svou značkou, kde mají svůj košíček. Do 

tohoto košíčku prosíme rodiče, aby připravili náhradní oblečení, které bude dítě 

potřebovat během pobytu v DS. 

Kompletní náhradní oblečení (spodní prádlo, ponožky, legíny, tepláky, triko, 
mikina/svetr), náhradní obuv. 

Oblečení na ven podle počasí pláštěnka, holínky, nepromokavé kalhoty apod. 

Čepice, kšiltovka podle ročního období 

Přezůvky do třídy – nejsou vhodné pantofle, crocsy, bačkory s nekvalitním suchým 

zipem, nejlepší jsou klasické české bačkorky. 

Pyžamo, klasické pyžamo, popř. noční košilku – nejsou vhodné overaly, pyžama se 

zipem a knoflíky. 

Prosíme rodiče, aby dětem dávali pohodlné oblečení, ve kterém se budou ve třídě cítit 

dobře a které je nikde nebude tlačit. Abychom děti učily sebeobsluze a samostatnosti, 

doporučujeme volit takové oblečení, které si dítě dokáže co nejvíce samo obléknout a 

svléknout. Paní učitelky jsou samozřejmě dětem při oblékání vždy nápomocné, ale je 

pro děti přínosné, když si mohou některé věci zkusit zvládnout samy. 

Hygienické potřeby 

• balení kapesníků v krabičce 

• vlhčené ubrousky 

• případně vlastní podepsaný hřeben (hlavně u dětí s delšími vlasy) 

• igelitové sáčky na mokré nebo špinavé oblečení 

 

Děti si mohou přinést také vlastní plyšovou hračku. Z hygienických důvodů by měla 

zůstat uložená u jejich ložních věcí, aby dítě vědělo, že ji tam má a může se za ní rádo 

vracet. 

Rodiče zajistí, aby bylo vše viditelně podepsané a průběžně kontrolují 
odpovídající velikost.  

UPOZORNĚNÍ PRO RODIČE: S ohledem na častý pohyb venku se oblečení může 
často zašpinit, natrhnout apod. Je třeba mít toto na vědomí a oblečení tomuto 
faktu přizpůsobit. 

Za tým DS Josefka velice děkujeme 


